

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2008 15:10:00

формирования заключения врача: 16.03.2008 19:56:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37123/answer/37124>



Заключение врача

Уважаемый Антон! Это сальные железы, которые в норме располагаются на коже полового члена, мошонки и не требуют лечения, это норма. Если Вас не беспокоит чисто косметический эффект, то их лучше не трогать, т. к. они, как Вы правильно заметили, появляются снова. Удачи!